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A város gazdasági tanácsnokának 
egy rövid, kis szövegű hirdetése olvas­
ható mostanság az utcasarkokon, a hir­
dető oszlopokon és minden szarvasmar­
hát tarló gazda házában.

Biz a hirdetés egy közgyűlési hatá 
rozatnak a folyománya. A múlt év őszén 
a város egyik közgyűlése elé Weidinger 
Dezső törvényhatósági bizottsági tag 
azon indítványt terjesztette, hogy tekin­
tettel a város rossz anyagi helyzetére 
és az egyre növekvő közszükségletekből 
kifolyó pótadó emelkedésre, adja el a 
város a parlagon heverő és alig valami 
közvetett vagy közvetlen hasznot hajtó 
közlegelőket. Az kétségtelen, hogy a 
város helyzete távolról sem oly rózsás, 
hogy elbírná azt a fényűzést, hogy olyan 
nagy értékű földterület heverjen parla­
gon, gyümölcsözetlenül, mint a bajai 
közlegelök Viszont nem szabad ügyei­
men kívül hagynunk azon szempontot 
sem, hogy meg kell hagyni a módját 
annak, hogy azon kis emberek, akik 
legelőre hajtják a marháikat, tovább is 
tarthassanak marhákat. Éppen ezen in­
dok vezérelte dr. Valentin Emil tör­
vényhatósági bizottsági tagot akkor, 
amikor megtette azon közvetitő indít­
ványát, a mely szerint a közlegelök 
értékesítése tárgyában elsősorban a köz­
vetlen érdekeltek, a kisgazgák hallgat­
tassanak meg és azoknak az érdekeik 
épségben tartása mellett tétessék rneg 
az értékesítés dolgában a,további intéz­
kedés.

A közlegelök értékesítése dolgában 
megtette a város az első lépést akkor, 
amikor a tegnapi lapunkban ismertetett 
hirdetés közre adatott.

A város közönségének érdeke úgy 
kívánja, hogy a legelők el- vagy bér­
beadására vonatkozó mozgalom sikerre 
vezessen. Baja város kiadásai, terhei 
folyton emelkednek, anélkül, hogy a 
kiadások növekedésével arányosan emel­
kednének a jövedelmek is. Szükségle­
teink fedezésénél mindig csak egy és 
ugyanazon jövedelmi forrásokhoz kell 
folyamodnunk. Ez az állapot tarthatat­

lan, mert mindennek kell, hogy határa 
legyen A pótadó ma már kelleténél 
jóval nagyobb és ha újabb jövedelmi 
forrást nem nyitunk, amely a város 
háztartásának mérlegébe javulást visz, 
akkor attól is tarthatunk, hogy a pót­
adó árjának gátat vetni képtelenek le­
szünk. Már pedig ma is ott tartunk, 
ahol meg kell államink. De nem szabad 
figyelmen kivül hagynunk azt sem, hogy 
szükségessé válhatik egy-két újabb be­
ruházás is, amely aztán még nagyobb 
zavart okozhat a város háztartásában.

Olyan okok ezek, amelyek határozot­
tan megkívánják, hogy a közlegelök 
ügyét alaposan fontolóra vegyük.

Üdvös és nagyon kívánatos volna, ha 
kisgazdáink 1 — 2 holdas parcellákban 
vennék bérbe, vagy vásárolnák meg 
örök áron a felosztandó közlegelőt Az 
azonban bizonyos, hogy ennél az akció­
nál nagy óvatosságra és elővigyázatos­
ságra van szükség. Mert nem szabad 
úgy segítenünk egyik oldalon, hogy a 
másik oldalon kárt szenvedjünk. A köz­
legelők felosztásánál arról is kell gon­
doskodnunk, hogy városunkban a jó­
szágállomány ne csökkenjen, mert ezt is 
csak a nagyközönség sinylené meg. 
Mihelyt a jószágállomány csökkenne, 
emelkednék egyik legszükségesebb táplá­
léknak, a tejnek az ára.

Egyebekben pedig a földművelésügyi 
kormány is aligha adná meg a beleegye­
zését a legelőknek olyatén módon való 
értékesítését, hogy azáltal a jószágneve­
lés szenvedjen.

Alapos megfontolással, minden érdek 
tekintetbe vételével lehet és szabad ezen 
nagy fontosságú ügyet elintézni.

V spiriti/.musról.
Irta: dr. Vermes Dezső.

;) (Folytatás.)

Azonban most érkeztünk a legnehezebb 
probléma megoldásához. Mi történik a hyp- 
notizált egyén benső világában.

Azt láttuk, hogy hypnoticus álomban az 
éber öntudat fel van függesztve, de annál 
élesebben nyilvánul egy benső ébredéssel az 
úgynevezett 6-ik érzék perisprit) segítségével 
a tulajdonképpeni öntudatos én — a tulaj­
donképpeni örökké fennmaradó szellem-leiek

--- a mely aethericus tulajdonságánál fogva 
nemcsak mérfoldnyi távolságra képes látni 
(telepáthia), hanem igen sok — a spiritizmus — 
területébe vágó mysticus tüneteket hoz létre ; 
képesek oly magasztos; szivünket, lelkünket 
üdítő regiók leírására, a mely az igaz, hivő 
spiritisták földi életében már előre veti fényét 
a túlvilági boldogságnak és mennyei üdvös­
ség reményének, de le tudja festeni egyúttal 
a lelkiismeretlen bűnös embereknek az ottani 
förtelmes szenvedések poklát, a mely iszo­
nyattal tölti el még a nem hívők szivét is. 
És ha ily médiumok felébrednek az elmon­
dottakra absolute nem emlékeznek.

Ezen mediumitás az orvosok által egysze­
rűen észlelt tüneményeket hypnoticus állapot­
nak konstatálják, de közelebbi magyarázatai 
a tényeknek nem képesek adni.

A spiritizmus tanulmányozása ezen leirt 
jelenségeket, mint hypnoticus mediumitást 
elismeri, az úgynevezett 6-ik érzék aethericus 
terjedékenységénél fogva. A mely mediumitás 
azonban fokozható a legcsodálatosabb hypno­
ticus jelenségekig, a somnanbulis t̂icus tünemé­
nyek beállásáig, vagyis addig, a mennyire a 
medium szervezetében lévő 6-ik érzék terje- 
dékenységének élet feltételei azt megengedik. 
Ha ezen túl feszitjük a húrt, úgy az élet-fonál 
megszakad. A mint ezt sajnosán még elég 
élénk emlékezetben láttuk a hírhedt Salamon 
Ella-Neukoin esetében, a midőn a szerencsét­
len leány egy hypnotiseur avatatlan kezében 
ily kísérletnek kitéve hypnotizáltatván rend­
kívül érdekfeszitő, hogy úgy mondjam szen­
zációs jelenségeket produkált. Elvesztett tűt, tá­
voli helyeken, milliméter pontossággal megta­
lált ; laikus létére beteg embereknek ben- 
sejében lefolyó kórtüneteket a legprecisebben 
leírta és több ehhez hasonló jelenségeket 
produkált. A hypnotiseur nem tudván ezek­
nek lényegét, a kísérletet forszírozta miáltal 
a szellem kötelékét oly előttünk megfoghatat­
lan terrénumig vitte, hogy az úgynevezett 
peresprit (6-ik érzék) megszakadt és ott 
hagyta a testet, földi nyelven szólva szivszél- 
híídésben meghalt.

Eddigi fejtegetésemből a hypnotikus jelen­
ségekből annyit már kihámozhattunk, hogy 
képesek vagyunk érzékeny embereket hyp­
notikus álomba hozni, a midőn azok oly 
cselekvényeket visznek véghez, a melyekre 
éber állapotban egyáltalában nem emlékeznek 
vissza, hanem a lényeges hogy mindamel­
lett a hypnotikus álomban adott parancsot, 
felébredés után, napok múlva is a legnagyobb 
pontossággal szinte automatice teljesítenek. 
Mi következik ebből? Hogy van bennünk 
egy éber Öntudat, vagyis érzéki öntudatunk, 
a mely a külvilág számára vau berendezve, 
de van bennünk egy másik úgynevezett trans- 
cendcntális tudatunk (földi szférán túli, a mely 
napok múlva a szuggerált parancsot telje­
siti. Mint Üu 1‘rel mondja: »a hipnotizáltuk
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vagy fokozott mértékben somnambulák, feléb- ; nos választói joj* alapján Összeülő par­
tod ne k a nélkül, bogy Vissz lemléaeznének lamentre biznák Ezzel szemben elejtené
a velük történtekre, de a transcendentális egyén .rm .. ,/> , , ,, • •’ Kmetty Karoly kikapcsolást indítványát.
visszaemlékszik « és mint fentebb kifejtettem 
az adott parancsot automatice teljesiti. »Hyp- 
notikus állapotban az érzés nincs elnyomva, ! Meglopott plébános.
hanem a tianscemlcntníis tmhitba tlbelycvi’̂

(Vé^e kov )

IVInfon tudósítások.
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A képviseloház ülésé.
A képviselőház mai ülésén Justh Gyula 

elnököl, ki a napirend előtt felhatalma* 
zást kér arra nézve, hogy a Vaiylm 
Károly képviselő halálával megüresedett 
választó kerületben a választást kitűz­
hesse. (Helyeslés.)

Farkasházy Zsigmond a napirend előtt
szól kér és azt mondja, hogy tegnap 
Náixiy elnök házszabály-ellenesen járt 
el, amidőn megengedte, hogy a pozsony- 
bécsi villamos vasútról szóló törvényja­
vaslatot a 1 láz elé terjesszék, holott azt 
a bizottságok még nem is tárgy

Az elnök: A képviselőház meghozott 
hat ároza t á va 1 szt: m I >en reci mi nation ak 
nincs helye.

Farkasházy: A képviselőház helytele­
nül hozta meg a határozatot.

Farkasházy tovább beszél, miközben 
Návay alel nők tegnapi magatartását 
bírálja, a mi felszólalásra készteti Ná- 
vuyt, ki Farkasházy vádjait visszauta­
sítja. Személyes kérdésben szót kér még 
az öreg Szappanos, s azon panaszkodik,
hogy Őt tegnap ok nélkül utasította 
rendre az elnök.

Bozóky az ujonejavaslalhoz szól 
melyet nem fogad el

1 \ aknn rő lopás történt tegnap dél
után a fővárosban. Tegnap délután 4 
óra után, amikor a Rókus kórház plé­
bánosa, Tihanyi Károly hazulról távo­
zott, megjelent ott egy tiszthelyettesnek 
öltözött fiatalember. A plébános szol­
gája, Nikolai János egy ideig magára 
hagyta a tiszthelyettest, aki a rendel­
kezésre álló rövid időt arra használta 
fel, hogy kilopott a plébános szekré­
nyéből ötvenezer korona értékű érték­
papirost. A lopást ma reggel vették 
csak észre. A megkárosított plébános 
rögtön jelentést tett az esetről a rend­
őrségnél. A vakmerő tolvajt keresi a 
rendőrség.

cl l\ .

NAPI II ÍREK.
Estély a Casinóban. A Casinó szombaton 

azaz c hó 25-én Dankó Lajos zenekara mel­
lett családi estélyt rendez, kezdete 8 órakor.

Szenzációs öngyilkosság hire érkezett 
ma hozzánk. Horváth Dezső, bácsalmási fő­
szolgabíró, Temesváron a Hungária szállo­
dában fólie lőtte magát és nyomban meghalt. 
Horváth Dezső, Horváth Máté volt felsőszent- 

j iváni jegyzőnek a fia és ifj. Szutrély Lipót 
nyugdíjazása alkalmából került a bácsalmási 
föszolgabiróság élére. A legutóbbi tisztujitá- 
son újra megválasztották. Pénteken írásban 
bejelentette az alispánnak, hogy 19-éu és 
20-án távol lesz a székhelyéről, hogy magán 
ügyeket elintézhessen Temesváron. Szomba- 

; ton délelőtt meg is érkezett Temesvárra, ott 
a Hungária szállodában megszállott. Délután 
magára zárta az ajtót és főbe lőtte magát. 
Mire rátörték az ajtót és az orvos megérke­
zett, már csak a bekövetkezett halált kons- 

revizió foglalkoztatja j tatálhatták.
A végzetes tett okát sehogy sem tudják 

megmagyarázni. Popovics vármegyei fólevél- 
tárnok ma Bácsalmásra érkezett és a hivatalt 
átvizsgálva, azt a legnagyobb rendben találta.

a :

A házszabály revízió körül.
A házszabály

ma is az egész politikai világot Ezzel ; 
a kérdéssel kapcsolatos az az ok vetet- ! 
lenkedés is, amit a disszidensek követ- I
" ek el az ujoncjavaslatok körül A ház ; A hivatalt ma délelőtt Kolkr Oszkár t. b
szabály revizió kérdésében Kmetty Ká

m

rely kikapcsolási eszméjének igen sok a 
hive e s  igy a javaslat sorsa nagyon bi­
zonytalan A disszidensek további akcióju­
kat a ma délutáni pártközi konferencia ha­
tározatától teszik függővé. Ha az tűr­
hető határozatot hoz, úgy holnap befe­
jezik az ujoneja v a slat vitáját. A kormány

főszolgabíró vette át. Horváth boldog családi 
életet élt, nejei és gyermekeit rajongásig sze­
rette. Anyagi viszonyai is rendezettek. Koiler 
Oszkár t. b. főszolgabírótól azzal búcsúzott 
el, hogy hétfőn, vagy kedden hazaérkezik és 
még hivatalos ügyekben is intézkedett. Teme­
tése ma délelőtt volt Temesvárod. Végtisztes­
ségén képviselve volt a szolgabiróság és 
járás jegyzői kara három jegyzővel.

elhatározta, hogy a házszabály revíziót i Akinek két felesége van. A legtöbb em- 
ideiglenes form ában csinálja csak meg, ber niegeiékszik egy feleséggel, nemhogy még 
amely csupán az általános választói jog ; kcl fclesé8et is vegyen magának. Vannak
és a budget javaslatok tárgyalása alatt T a  teki" ,ól>’cf cmber<* ^

J akik a hazas életnél többre becsülik az agg-
legénységct. Van, de nagyon kevés olyan
ember is, aki nem csakhogy nem marad nőt-

volna érvényes A végleges házsza­
bály revizió megalkotását az általa­

ién, de annélkül, hogy elválna, becses nejü 
életében újra megházasodik. Ilyen vád ért 
tegnap egy bajai pincért is. Ez a derék em­
ber a múlt hónapban megjelent az anyakönyvi 
hivatalban és házasságra lépett egy csinos 
fiatal nővel, akivel a házasélet gyönyöreit 
már megelőzőleg is élvezte, persze törvényes 
alap nélkül. Alig hogy megkötötte a házas­
pár a törvényes házasságot, lecsapott a vil­
lám a boldog családi tűzhelybe. Megjelent a 
férjnek első törvényes felesége és magának 
követelte az urát. Kisült a turpisság: a ;árj 
uram nem elégedett meg egy feleséggel, ha­
nem egyiktől el sem vált és mégis megnősült 
másodszor. A megcsalt első feleség megtette 
a rendőrségnél a feljelentést. A rendőrség 
megindította a két feleségű pincér ellen a 
vizsgálatot.

Gyilkosság. Stefanovits Imre 19 éves 
zombori legény háztűznézőben járt Őrszál­
láson, ahol hétfőn táncvigalom volt. A fiatal 
legény a táncmulatságon szemet vetett egy 
tűzről pattant leányra és ugyancsak szilajon 
aprózta vele a víg muzsikaszó mellett. Haller 
Mihály őrszállási legény, akit némi elsőbbségi 
jogok fűznek a leányhoz, ezt nem jó szemmel 
nézte és Stefanovits Imrét oldalbaszúrta. Egy 
kés szúrást a hűtlen leány is kapott a bőszült 
szerelmestől. A legényt hétfőn délután vitték 
be a zombori kórházba, ahol a rendőrségnek 
sikerült még kihalgattni, amely után a szeren­
csétlen súlyos sebébe meghalt. A tettest a 
csendőrség letartóztatta.

Az alföldi szikes ta la jok  jav ítása . A
földművelésügyi miniszter elhatározta, hogy 
különösen az alföldi szikes területek javítására 
hivatott öntöző csatornák létesítésének támo­
gatására erősebb akciót indít azért, h o g y  a 
szikes területek öntözésének és ezzel kapcso­
latban a trágyázásnak kérdése minden irány­
ban tisztáztassék. A miniszter szándéka az, 
hogy az öntözésre való berendezésnél, vala­
mint már a berendezett, de rosszul kezelt 
öntözések okszerű kezelésében és a szük­
séges trágyázási kísérleteknél egyes gazdákat 
állami támogatásban fog részesíteni.

V asúti lopások. Megírtuk már több Ízben, 
hogy a vasúti állomásnál állandóan tartóz­
kodnak gyerekek és azok ellepik az érkező 
szén és faküldeményeket és alaposan meg- 
dézsmálják. A csendőrség most 15 apró su- 
hancz ellen és azok szülei ellen vezet vizs- 
gálatot. P,zek a gyerekek állandóan a raktárak 
körül ólálkodtak és loptak, mint a patkányok. 
Egyik tiz, a másik tizenöt kiló szenet lopott 
egyszer-egyszer. A szülők pedig a gyerme­
kektől átvették és felhasználták a lopott tü­
zelőt. Ismételve felhívjuk a figyelmét a 
főnökségnek a kereskedők azon kívánságára, 
hogy a vasúti állomásnál nappali őr is alkal­
maztassák.

•  «

O sszeégett gyerm ek. Óbecséről Írják : 
Pénteken Szubotin Száva munkára indult. Fe­
lesége a piacra ment, otthon hagyván 4 éves 
Lyubica leányát és másfél éves Isza nevű 
kis gyermekét. A gyermekekre rázárta az 
ajtót, s a különben is pietykázni nagyon 
szerető asszony csak órák múlva tért 
haza. — Már az utcai ablaknál látta, hogy 
óriási füst van a szobában, ijedten szalad ttehát

r * .  »  . ïm . - . - r - ,  « O u * »  .* * •, «w «  » . *  • *

fütíöbategségek, hurutok, szám ár - 
köhögés, skrofulozis. influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor
„ R o c h e "  e r e d e t i  c s o m a g o l á s t .

F. HofTma^n-f^a R o ch e  A Co. I la s e l (Svájc)
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Kapható orvosi rendeletre n gyógyszertArt-k 

ban — Ara üvegenkint 4.— Uorona
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Géppel vágott k em én y
I

mint
súly szerint: HELY GÉZA épűletfa kereskedésében, pél öl és

m éterm á zsa  vágott fa és  ezen m en n y iség
hoz ie sz  szá llítva .

•  J M i a V W 1

az udvarba, s amikor kinyitotta az ajtót, rémes 
látvány tárult szemei elé. Óriási füstgomuly 
a szobában, a falak teli korommal, a földön 
lévő pokrócnak és ruhaneműnek, ágynemüek- 
nek izzó parazsa, és a banyakemence kuckó­
jában a két gyermet szivetfacsaro sikongása, 
hürgése szinte elkábitotta. Odarohant tehát az 
élűiéit gyermekekhez, azokon a ruha teljesen 
leégett, a 4 éves Lyubica leánykának oldala 
és karja teli égési sebekkel, a másféléves 
Isza pedig a szó szoros értelmében telje­
sen megsült.

A m olnárok és halászok és a Ferenc 
csatorna r. t. között most folynak a tárgya­
lások a díjtételek dolgában. Nevezettek maguk 
között fogják megállapítani az egyezség pont­
jait és a megegyezés kész szövegét fogják be­
mutatni a város közgyűlésének. Remélhetőleg 
most már végleg meg lesz a béke.

A kis világjárók. Zentán szenvedtek ha­
jótörést a szárazon Szabó Béla, Sárosi László 
és xMagy József kolozsvári diákok, kik azzal 
a nagy elhatározással indultak el onnan ha­
zulról, hogy Amerikába mennek s ott tele­
pesznek meg. Szeredás tarisznyájuk el volt j 
látva teával, élelmiszerrel, stb., de zsebjük ki­
ürült. így jutottak a rendőrségi szobába. Ki­
hallgatás után sürgönyileg értesítette a kapi­
tányság a kolozsvári hatóságot a kis 
vándorok ottlétéről. Rövidesen megjött a 
válasz, melynek eiedményeképen útnak indít­
tattak a fiatal kalandorok Varga rendőrbiztos 
felügyelete alatt.

Egy pár korcsolya találtatott. Jogos tu­
lajdonosa átveheti Schmidt Adolf lisztkeres­
kedésében.

• %
Öngyilkosság. Battiszta Lajos Flórián utca 

53 sz. alatti lakos tegnap este 6 órakor kissé 
becsipett állapotban tért haza a lakására. Ott­
hon a szomszédasszonnyal diskuráló felesé­
gének azt mondta, hogy kimegy az udvarra 
a tyúkokat megetetni. Az asszony nevetve 
szóit, hogy ugyan jókor. Félóra múlva feltűnt, 
hogy Battiszta még mindig nem tért vissza 
a szobába. Kimentek az udvarra keresni, de 
nem találták. Csak jóval később találták meg 
a kamarában, ahol a nadrágszija segélyével 
felakasztotta magát. Mire rátaláltak, már meg­
halt. Beszállították a közkórház hullaházába. 
Öngyilkosságának oka ismeretlen.

Tolvaj cseléd. Podvinecz Samu feljelentést 
tett a csendőrségnél, hogy cselédje meglopta. 
A megindított vizsgálat kiderítette, hogy no­
vember óta állandóiul dézsmálta a cseled a 
gazdáját, lopott ruha-neműt pénzt és mindent, 
ami a keze ügyébe került. Az eljárás folyik
ellene.

Ha a gyerm ekek köhögnek, bükkfakát- 
rány-preparatumot adjunk nekik. Mivel azon­
ban a legtöbb ily preparátum bizonytalan 
összeállítású és nem méregleien, de meg un­
dorító ízű is, »Siroiin-Rochec<-t használjunk, 
mely vízben könnyeit olvad és mindig egy­
forma összetételű, nem izgat és kellemes Ízzel 
bir, Gyógy tárakban kapható.

Szám os iparág, melynek szénsavra van 
szüksége, eddig kénytelen voit mesterséges 
utón előállított szénsavat felhasználni. Felette 
nagy hiányt pótolnak tehát a Buziásfiirdón :é- ! 
tesitett hatalmas .szénsavmüvek, inelvek kanehen 
kivii! a világhírű bu/iasfürdői természetes szén • | 
sav forrásokból .szállítják a vegyileg legtisztább 
természetes folyékony szénsavat.

Gyarmati-féle szagtalan csukám á j o ! a ja !
szivesun veszik felnőttek és l* vermokek 
E g y  üveg ara 1 kor. GO fillé r. K a p ­
ható G yarm ati E m il gyógyszertáréiban 
Baja, Előtér.

y<i

I  f  f i  f i

H  fk e g e d i  K erefikedelm i ég Ip a rb a n k
Központ:

Minden h irdetés felesleges.
dohányzó egyszer veszi es többo

m ást nem szihat.

&  Z  E
Fiokintézetek :

B i J A

• ! . ». H i t t

Legjobb valódi francia szívarka- 
papii’ és szivai’kahüveíy kapható

az orszáy: mindeni /
kü! ön! erősségi árudájáha 11.

« "c r ■tököl :
Korona 
kor ana

O V O  v i f v * s A '  w V / d C  j 1.  w ; 0  v ' ü ü '  ü v  « .> 0  . 'w w  i w v ' J ü W '  <j

g'XJ i mm -  «  mtm
Sükösiíi kokhetrvi erdőben

Államié természetű takarékbetétek után

%:■» kL E G  M A G A .  
K A M A T O T

A betétek kamatozása

a betéteit követő r-appai
kezdődik és

1 GO cm
1 80

a vítíszafizöiv* megelőző« *napon szűnik moj *» 2

vannak eladók.
100 ) drb.-ónként GO korona. 
1000 „ 70

Bővebb értesítést ad :

Fehés» Jakab
Sükosd.

Btísiffli Bfi ipaítiünk
bajai fiókintézete.

H a t á r i d ő  ü z l e t
1!M)S január ‘21
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E i f á e s s S é s »
Van szerencsém a n. é. kö­

zönség szives tudomására hozni,o
hogy a

Tfií

«

Kukorica májusra 7 > 05
Az árak 50 kg-ként értendők.
Of

S* })tolsz(*i ke.v/dd : \
FODOR KÁROLY, !11

Kiatlónivutal :
WAGNER A NT Ai

kóio \ kei eskcdéí-cl) n. 
1-i'b'ló; fy.íuko /t<"> LvcilútólM-n ;i í-zerkoszlúsúrt a
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— -- tái’ss/.oikoztö felelős 
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Ív itt < ló} i i v a t u 1 telufin ázatna: .‘Ki.
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Eyv jó forgalmú, kisebb
»
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w
vifejE

99

helyben, t Ildi 
bírón eladó. -

g i f t
zo o \o',. miatt, (örök 

hbet a kiadóban.

&

#

) f’)OVE

%

berendezése teljesen elkészült.
A közönségnek rendelkezésére 

áll gőzfürdő, hideg és meleg me­
dence, buzin, hideg és meleg 
tusok, valamint kádfürdő es 
teljes kényelemmel berendezett
p  * Su g  ai ö  s z o b a *

3érlet egesz évre o l c s o n
elfogadtat!:: és az a pénztárnál 
bármely naptól f >gva megkezd­
hető.

Teljes tisztelettel
l&Keïsa L á z á r ,

furüö-berlö.
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Apró hirdeti Síik felvétetnek a kiadóhivatalban :
Ifj. W A G N £ H A N T A L  k ayvkereskodésében.

Minden szu 4 filler, zz. Vastag betűből 8 fillér
A legkisebb hirdetés 40 filler.

! w »]'■ .TeKofé/f* èhWéWé)

B a j a  s is Mészáros-féle Sráz 

f i  hörngék legnagyobb buíovraktára
•mi .<i

Szőlő és szántóföld
(a I («nu r-íólo) i;/.‘iikát
bold terü lette l i Ind' . ( iw •' 
u/v  (íc ra  .J;íii ism , ftr/sé- 

bet királyné'-utca <s7.

1 Cimbalom
I
! t / h uj, jiüdalos, valódi 

Schunda-féle, kitűnő Iiujiju- 
kral azonnal eladó Óim a 
kiadóhivatalban

.■s/v 
w /m * és kármtos-mühslge.

i _

Számos elismerő nyilatkozatokkal rendelke­
zünk, miket készséggel bocsájtunk a t. érdek­

lődök rendelkezésére.

Függő-lámpa
k i t i i n ö  k a ili au. villany- 
lénn\(d jutányos án n eladó. 

Tito a kiadóhivatalban.

Régi hegedű
megvételre keresi tik Hol 
megmondják a kiadóhiva­
talban.

’  • w w m n i ’i » »  « . • u . r i M t '  » - n u r > ' j  . i  ■ < tk a i  - h - r w *  ;  m .

* J  •  V

Egy csinosan bútorozott,

T I S Z T A  SZOBA
intelligens fiatal embernek 

e s e t l e g  e l l á t á s s a l  i s  k ia d ó .

Ugyanitt egy szoba alig használ)
'  * '  J  « 7

e b é d l ő  b ú t o r  a z o n n a l  eladó
Á rp ád -u tca  £(?. (Súgű)Vica-parl. )

& % % % % % % % % % % % % % % % %
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Marosi Jakab
jelenlegi üzlethelyisége

május hó elsejére
k iad ó .

A SCI ILI ESZ KR MÓR-féle
ÜZLET

ajtai és ajtófélfái
E L A D Ó K .

Bővebb felvilágosítást ad:

M A KOSI
Ugyanitt 2 fiú tanuncul felvétetik.
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az elavult rendszerű mosás
mép csak a haladó kortól elmar it 

háziasszonyokra s olyanokra 
tart oz i k, aki k n e k pa z arc In i való 

idejük és sok kidobandó
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à van.
•\ • tv i

Ezen iíj rendszeri! mosás
azonban azon tiszt-: háziasszo­

nyokra tartozik, k knek az 
ű)k<>r haladásait illetőiéi: e:>ész-
ság'-s ítélőképességük és nvi!t 

pillantásuk v n.

RS90• J#5

Mert a John féle
— Uj — „ te liie lt göza “ mosógép íKai

(mat’y-.u' néinet é
_______________________  osüir. siab 1

i ' 10 n ; , bolt.-.ghen köze' meetakaritást biztosit szrn■
nttiler. Koérict't ;s szállítandó.
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AJJlf AvÜJf Kapható: Kapots Nándornál Baján.

M U SC H O N G -E  ŰZI A SF Ü R D Ó I
& tíf

Z E N S A V - M U V E K
3 W

S Z É N S A V A T
a világhirii buziásfürdői szénsavforrásokból szóda- 
v'izgyártáshoz, vendéglősöknek és egyéb iparicélokra

Legkiadósabb természetes szénsav!
A Budapest székesfővárosi vegyészeti s élelm iszer vizsgáló in­

tézet 1907. évi 4015. sz. vegyelemzési bizonyítványának kivonata: 
wSzaga és ize: rendes. SZÉNSAVTARTá LMA : 99*57 ».

\ vizsgált foly. szénsav ezek után a közegészségügyi követelményeknek 
teljesen megfelel s magas szénsa\ tartalma alapján igen jónak  minősithető

Felvilágosítással készségesen szolgál:
M u sch on g-b u ziásfü rd ő i szén sa v m ü v ek  és á sv á n y -  
v ia ek  sz é tk íild é a i te le p e ; B U Z I Á S F Ü R D Ó K .

Sürgönyczim : Muschong-Buziásfürdő. - Interurban telefon 18. sz

B A J Á N .

Tisztelettel jelentem, hogy

ZONGORA
R A K T Á R A M A T

jelentÉkenijEn raegnagÿobbitotÉam,

hogy a t.. zongora-vásárló közönség igé­
nyeit minden irányban kielégíteni képes 
legyek. Raktáron tartok úgy egy­

szerű, mint díszesebb, eszerint ol­
tóbb  és drágább ZONGORÁ­
KAT -- az árnak megfelelő 

kitűnő minőségben. RAK­
TÁRON vannak úgy

Mignon-, mint szalon 
Szárny-zongorák,

valamint angol mechanikájú hangver­
seny zongorák, barna, (fényes és matt,) 

továbbá fekete és mahagóni színben.

P i f lH i  H ó k
szintén háromféle kivitelben van 

nak raktáron — Raktáramon 
bárki által is megtekinthető a

világhírű ITUPFELD-féle

P H O H o u f l
(más néven: Pianola), mely b á r m e l y  
zon g ó r á n  művé  s z i tökéletességgel 
és nüanszirozással játszsza le a legnehe­

zebb darabokat
Ár a i m i gen  e l ő n y ö s e k ,  f i z e t é s i  

f e l t é t e l e i m p e d i g  ke d v e z ő k .

Hangszereim jóságáért legmesszebb menő
garanciát nyújtok.

Amidőn még közölném, hogy régi ZOn- 
I gorákat is becserélek, maradtam szives

támogatást kérve.
hazafias tisztelettel

t

IFJ. WAGNER ANTAL.

N;. muHtoti NHjívi l aiosu il Baján.




